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— : I VCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 5
o Upravte do soucinoveho tvaru. max 2?7 : VY
32+ 12y +12= 22 % g Pravoihly lichobé&Znik ABCD ma nékteré své rozméry vyznaceny na obrazku. 7
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| 9 max. 4 body
5.1 Vypoctéte obsah lichob&Zniku ABCD v cm?. %1
VYCHOZI TEXT K ULOZE 3 5.2 Vypoctéte obvod lichobé&zniku ABCD v cm.
5.3 Vypoctéte délku strany AD v cm.
Jsou déna gisla>; -1; L 25, 1.4 » y
2 3 3 4 J 9 S)) 6 3 3
3] max. 4 body
" Cet nejmensiho a nejvétsiho z Sesti uvedenych Cisel. J F ) ’ ’
! Jresesoueetne J t; WVYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6
3.2 Urete rozdil nejvétsiho zaporného a nejmensiho kladného Cisla z Sesti uvedenych &isel. Obrazec je sloZen z bilého kruhu o polomé&ru 4 cm Eéstec“:né'pFekrytého stejnymi zelenymi pélkruhy. ]

@) vypottéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

V8I:V9+2
4.1 \/(—_3—_2—)5*'5'@—

74

max. 4 body 4

max. 4 body

v,

Vypoctéte v cm? obsah barevné &asti obrazce. (Pocitejte s hodnotou 7 = 3,14).

Vypoctéte, kolikrat je vétsi obsah celého bilého kruhu ne¥ obsah viech zelenych pllkruhg.
(Pocitejte s hodnotou 7 = 3,14).

3

Vypoctéte v cm obvod zvyraznéného bilého obrazce. (Pocitejte s hodnotou &t = 3,14).
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TEST 1

VYCHOZI TEXT K ULOZE 7 VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
[ Skupina délnikl umyje polovinu oken budovy za 2 hodiny. } | ;[ Vroviné je dana kruZnice k se stfedem S a jeji tétiva AB, kterd neprochazi sttedem S. l
£
7
o Za jak dlouho by polovina délnik(i umyla viechna okna budovy? 1 bod x
Vil )
6.5 .5
|
i
@) sectéte a vysledek vyjadrete v jednotkéach v zdvorce. max. 3 body &
! ] A
8.1 3500 g+25kg+0,01t= (kg) \/13 B :
82  3,23hl+52(+3000cm?®+0,02m= ) @ i, & bady
8.3 % h+187min+420s+1,1h= (min) 10.1 Sestrojte obraz S’bodu S v osové soumérnosti podle pfimky AB. /5.4

10.2 Sestrojte obraz A'B’ isecky AB ve stfedové soumérnosti podle stfedu S.

VYCHOZ{ TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

[ Vroviné je dana secka AB.
WCHOZI TEXT K ULOZE 11

500 g liskovych ofechil stoji 150 K¢, 2 kg vlaSskych ofechd stoji 280 K& a 20 dkg burskych ofech( stoji 32 K¢. ]
max. 3 body

11.1 Kolik zaplatime za 150 g burskych ofechd? Js.?.

11.2 Kolik gram0 vlaSskych ofech( stoji 42 K&?

11.3  Kolik zaplatime za 150 g smési, kterou ndm prodava¢ namich4 rovnym dilem z t&chto ti druhd ofechd?

A

€) vytvorte nacrtek a ve zvolené poloroviné s hraniéni piimkou AB sestrojte trojiihelnik ABC tak,

aby velikost vysky v. byla 7 cm a tihel o mél velikost 60°.

max. 2 bod)
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TEST 1

VYCHOZI TEXT A DIAGRAM K ULOZE 12 | @ Kteraznésledujicich rovnosti neplati? 2 body

’ v s . o -:'” [ 2 — 6 «
V diagramu je uvedeno rozdéleni cizich jazykd u student 1. aZ 3. roniku. V prvnim rocniku studuje 150 studentd, | ';\ 32l30:0?_2)§0 Lo
v druhém 200 a ve tfetim 100 studentd. | E : L
E o0 0,012=0,1*
& E 24=42
|
100 %
80 % g
60 % M Rustina @ Ktery z nasledujicich obrazcii nenf siti krychle? 2 body
. " Anglictina E V
= ‘ ; A B C D B 4.5
20 % B Némcina
0
0% . LT o _.
l.rocnik  2.rocnik  3.roénik 1
(® Rozhodnéte o kaZdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), i nikoliv (N). max. 4 body:
12.1  Anglic¢tinu studuje ve druhém roéniku 60 studentd. (][] % ;
12.2  Rustinu studuje celkem 140 student. (1]
12.3  Vprvnimrogniku studuje némcinu stejny pocet studentdi jako L1 ‘6 Prifadte ke kaZdé tiloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F). -
ve tfetim rocniku. - - ' ' J
16.1 Po zdraZeni o 15 % stal mobilni telefon 5 980 K&, R 2

Jakd byla jeho plivodni cena?

16.2 Za ubytovani a stravu zaplatili G&astnici rekrea&niho pobytu 7 000 K¢.
Kolik z této Castky zaplatili za ubytovani, jestliZe strava tvofila 25 % platby?

VYCHOZI TEXT K ULOZE 13 | | ,
S 16.3 Plvodni cena vyrobku byla 6 300 K¢&. Pro neprodejnost byl vyrobek dvakrat zlevnén, vidy 0 10 %.

Jaka je jeho kone¢na cena?

svo

Tfi sbératelé pohlednic maJ| dohromady 4 230 exemplaru Karel a Milan maji pocty pohlednic ve svych sblrka |
v poméru 3 : 4. FrantiSek ma pohlednic dvakrat méné nez Milan. : \

A 5040 K¢&
b, B 5100 K&
(® Kolik pohlednic m3 Frantisek? 2bo n C 5200 KcE
ca © 5250 K&
A méné nez 950 F € 5083 ,Kc“:
B 950 - jiny vysledek
[ of 1000 f
D 1050 | 1
E vice nez 1 050 ‘ 16.2
4 16.3
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